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Skála Hisztogram

1. KÉPZÉSI ADATOK1. KÉPZÉSI ADATOK

1.1. Az intézmény melyik karán végzett?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több karon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának
tart!)

n=145ÁJK 10.3%

BTK 7.6%

ETK 4.8%

FEEK 22.1%

IGYK 15.9%

KTK 17.2%

PMMIK 17.2%

TTK 4.8%

1.2.1. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (ÁJK)
n=15Jogi asszisztens (FSZ/FOKSZ) 100%

1.2.3. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (BTK)
n=11Gazdasági idegen nyelvû menedzser (FSZ/FOKSZ) 0%

Intézményi kommunikátor (FSZ/FOKSZ) 72.7%

Sajtótechnikus (FSZ/FOKSZ) 18.2%

Titkárságvezetõ (FSZ/FOKSZ) 9.1%

Ügyviteli szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 0%

1.2.4. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (ETK)
n=7Csecsemõ és kisgyermeknevelõ gondozó (FSZ/FOKSZ) 100%

Szülésznõ (FSZ/FOKSZ) 0%
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1.2.5. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (FEEK)
n=32Európai Uniós üzleti szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 9.4%

Ifjúságsegítõ (FSZ/FOKSZ) 21.9%

Képzési szakasszisztens (FSZ/FOKSZ) 0%

Közösségi - civil szervezõ (FSZ/FOKSZ) 3.1%

Média moderátor (FSZ/FOKSZ) 9.4%

Reklámszervezõ szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 34.4%

Sportkommunikátor (FSZ/FOKSZ) 21.9%

1.2.6. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (IGYK)
n=23Csecsemõ- és gyermeknevelõ-gondozó (FSZ/FOKSZ) 8.7%

Csecsemõ- és kisgyermeknevelõ-gondozó (FSZ/FOKSZ) 0%

Idegenforgalmi szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 8.7%

Ifjúságsegítõ (FSZ/FOKSZ) 21.7%

Média moderátor (FSZ/FOKSZ) 17.4%

Ügyviteli szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 30.4%

Vállalkozási szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 0%

Vendéglátó szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 13%

1.2.7. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (KTK)
n=25Idegenforgalmi szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 24%

Kereskedelmi szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 24%

Pénzügyi szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 52%

Számviteli szakügyintézõ (FSZ/FOKSZ) 0%

1.2.10. Milyen felsõfokú/felsõoktatási szakképzésben végzett ebben az intézményben? (TTK)
n=7Hulladékgazdálkodási technológus (FSZ/FOKSZ) 28.6%

Idegenforgalmi szakmenedzser (FSZ/FOKSZ) 42.9%

Szõlész-borász szaktechnikus (FSZ/FOKSZ) 28.6%

1.2.4.1. Melyik városban folytatta tanulmányait?
n=7Kaposvár 14.3%

Pécs 0%

Szombathely 85.7%

Zalaegerszeg 0%

1.4. A képzés munkarendje (tagozat):
n=145Nappali 85.5%

Esti 0%

Levelező 14.5%

Távoktatás 0%

1.5. Finanszírozási forma:
n=144Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 92.4%

Költségtérítéses/önköltséges 7.6%
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1.6. Melyik évben kezdte meg tanulmányait a felsőfokú/felsőoktatási szakképzésben?
n=1452004-ben vagy azelőtt 0.7%

2005 0%

2006 0.7%

2007 1.4%

2008 29.7%

2009 4.1%

2010 32.4%

2011 7.6%

2012 23.4%

2013 0%

2014 0%

1.7. Jelentkezési lapján első helyen jelölte meg az elvégzett felsőfokú/felsőoktatási szakképzést?
n=144Igen 68.1%

Nem 31.9%

1.7.1. Milyen képzési szintet jelölt meg elsőnek?
n=47BA/BSc vagy főiskolai 87.2%

MA/MSc vagy egyetemi 2.1%

egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 4.3%

másik felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 6.4%

1.8. A képzés megkezdésekor rendelkezett OKJ végzettséggel?
n=144Igen 19.4%

Nem 80.6%

1.9. A képzés megkezdésekor rendelkezett felsőfokú végzettséggel?
n=143Igen 11.9%

Nem 88.1%

1.9.1. Milyen képzési formában szerezte azt?
n=18BA/BSc 38.9%

MA/MSc 0%

egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 0%

egyetemi - hagyományos képzés 11.1%

főiskolai - hagyományos képzés 33.3%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 16.7%

1.10. A képzés megkezdésekor járt a felsőoktatásban valamilyen más képzésre is?
n=142Igen 7%

Nem 93%
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1.10.1. Milyen képzési formában?
(Ha több képzésre is járt, kérjük az ezek közül legfontosabbnak tartott képzésre vonatkozóan válaszoljon!)

n=12BA/BSc 41.7%

MA/MSc 8.3%

egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 8.3%

egyetemi - hagyományos képzés 8.3%

főiskolai - hagyományos képzés 8.3%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 25%

1.11. A felsőfokú/felsőoktatási szakképzés elvégzése óta szerzett egyéb felsőfokú végzettséget?
n=143Igen 16.8%

Nem 83.2%

1.11.1. Milyen képzési formában szerezte azt?
n=24BA/BSc 62.5%

MA/MSc 0%

egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 4.2%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 25%

szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 8.3%

1.12. Részt vesz jelenleg felsőfokú képzésben?
n=145Igen 29.7%

Nem 70.3%

1.12.1. Milyen képzési formában?
n=43BA/BSc 72.1%

MA/MSc 7%

egységes és osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 14%

egyetemi – hagyományos képzés 0%

főiskolai – hagyományos képzés 2.3%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 4.7%

szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 0%

1.13.1. Felsőfokú/felsőoktatási szakképzés
n=134Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen 11.9%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 9.7%

Nem szeretnék 78.4%
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1.13.2. Alapképzés (BA/BSc)
n=139Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen    22.3%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 7.9%

Nem szeretnék 69.8%

1.13.3. Mesterképzés (MA/MSc)
n=135Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen 23%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 5.2%

Nem szeretnék 71.9%

1.13.4. Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=133Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen 6%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 1.5%

Nem szeretnék 92.5%

1.13.5. Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés
n=132Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen 12.1%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 2.3%

Nem szeretnék 85.6%

1.13.6. Doktori (PhD, DLA) képzés
n=133Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez kapcsolódó szakterületen 2.3%

Igen, a felsőfokú/felsőoktatási szakképzéshez nem kapcsolódó szakterületen 3%

Nem szeretnék 94.7%

1.14.1. angol nyelvből:
n=137Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 11.7%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 48.2%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 8%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 29.9%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 2.2%

1.14.2. német nyelvből:
n=135Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 25.2%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 47.4%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 7.4%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 15.6%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 4.4%

1.14.3. francia nyelvből:
n=126Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 89.7%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 10.3%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%
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1.14.4. olasz nyelvből:
n=124Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 90.3%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 8.9%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

1.14.5. spanyol nyelvből:
n=126Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 88.1%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 10.3%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

1.14.6. orosz nyelvből:
n=127Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 92.1%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 7.1%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

1.14.7. egyéb nyelvből:
n=124Nincs nyelvvizsga, nem ismeri a nyelvet 91.9%

Nincs nyelvvizsga, de ismeri a nyelvet 6.5%

Alapfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0%

Középfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

Felsőfokú nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű) 0.8%

1.15. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult hosszabb-rövidebb ideig
külföldön?

n=145Igen 0.7%

Nem 99.3%

2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE

2.1.1. Felsőfokú továbbtanulás általában Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=4,06
md=4
elt.=1,16

7,7%

1

1,4%

2

14%

3

30,8%

4

46,2%

5

2.1.2. Előkészület későbbi felsőfokú tanulmányokra
(kreditátviteli lehetőség, beszámítás)

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=3,39
md=4
elt.=1,39

14,7%

1

12,6%

2

19,6%

3

25,2%

4

28%

5

2.1.3. Sikertelen jelentkezés más megcélzott
képzésre

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=142
átl.=2,4
md=2
elt.=1,5

45,1%

1

9,2%

2

21,1%

3

9,9%

4

14,8%

5
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2.1.4. Meglévő (szak)képzettséghez illeszkedő
kiegészítő ismeretszerzési, továbbképzési szándék

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=144
átl.=2,99
md=3
elt.=1,56

28,5%

1

13,2%

2

13,2%

3

21,5%

4

23,6%

5

2.1.5. Meglévő (szak)képzettségtől eltérő
pályamódosítási, átképzési szándék

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=2,3
md=2
elt.=1,51

49,7%

1

9,8%

2

15,4%

3

11,2%

4

14%

5

2.1.6. Szakmai érdeklődés Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=4,37
md=5
elt.=0,91

2,1%

1

2,8%

2

8,4%

3

29,4%

4

57,3%

5

2.1.7. Tandíjmentes tanulmányok lehetősége Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=144
átl.=4,13
md=5
elt.=1,23

7,6%

1

3,5%

2

13,2%

3

20,1%

4

55,6%

5

2.1.8. Képzési forma rövid képzési ideje Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=3,22
md=3
elt.=1,45

20,3%

1

11,2%

2

18,9%

3

25,9%

4

23,8%

5

2.1.9. Képzési forma gyakorlat-orientált jellege Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=3,73
md=4
elt.=1,34

10,5%

1

7,7%

2

19,6%

3

22,4%

4

39,9%

5

2.1.10. Munka mellett végezhető képzési forma Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=2,87
md=3
elt.=1,54

28%

1

17,5%

2

16,8%

3

14,7%

4

23,1%

5

2.1.11. A képzés közeli intézmény képzési
kínálatában szerepelt

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=142
átl.=3,23
md=3
elt.=1,58

23,9%

1

9,9%

2

19%

3

13,4%

4

33,8%

5

2.1.12. Ez a képzési forma tűnt reálisan vállalhatónak,
megvalósíthatónak.

Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=143
átl.=3,43
md=3
elt.=1,32

12,6%

1

8,4%

2

30,1%

3

21%

4

28%

5

2.2.1. szakmai elméleti tudás bővülése Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=144
átl.=4,43
md=5
elt.=0,82

0,7%

1

1,4%

2

12,5%

3

25%

4

60,4%

5

2.2.2. szakmai gyakorlati tudás bővülése Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=144
átl.=4,53
md=5
elt.=0,77

0,7%

1

2,1%

2

6,9%

3

24,3%

4

66%

5

2.2.3. továbbtanulás elősegítése Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=142
átl.=3,91
md=4
elt.=1,16

6,3%

1

4,2%

2

21,1%

3

28,9%

4

39,4%

5

2.2.4. (kedvezőbb) munkavállalás segítése Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=140
átl.=4,29
md=5
elt.=1,03

3,6%

1

2,9%

2

12,1%

3

24,3%

4

57,1%

5
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2.2.5. vállalkozásra való felkészítés Nagyon fontos voltEgyáltalán nem volt
fontos

n=145
átl.=3
md=3
elt.=1,4

19,3%

1

17,2%

2

29,7%

3

11,7%

4

22,1%

5

2.3. Véleménye szerint mik voltak a képzés hiányosságai? 
(Több válasz lehetséges!)

n=145korszerűtlen/kevés ismeret átadása 9%

kevés gyakorlati lehetőség 50.3%

tanárok nem megfelelő hozzáállása 12.4%

képzés nagy időterhelése 5.5%

tanulmányi szervezési problémák az intézményben 24.1%

a végzettség alacsony elismertsége 61.4%

nyelvoktatás, nyelvi követelmények hiánya 33.8%

képzési idő rövidsége 11.7%

nem készített fel a munkaerőpiac elvárásaira 22.1%

nem volt hiányosság 7.6%

egyéb 2.1%

2.4. Visszanézve, ha újra választhatna, akkor ugyanezt a képzést választaná, ugyanebben az intézményben?
n=143Igen 61.5%

Nem, más képzést ugyanebben az intézményben 23.8%

Nem, ezt a képzést másik intézményben 0.7%

Nem, más képzést más intézményben 10.5%

Nem döntenék a tanulás mellett 3.5%

2.4.2. Miért nem a PTE-t választaná?
(Több választ is megjelölhet!)

n=18Családi okból kifolyólag 0%

Ottani munkahelyi lehetőségek miatt 27.8%

Lakóhelyemhez közelebb van 16.7%

Kipróbálnék másik intézményt is 33.3%

Egyéb 27.8%

3. MUNKAERŐ-PIACI KILÉPÉS3. MUNKAERŐ-PIACI KILÉPÉS

3.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?
n=145Igen 90.3%

Nem 9.7%

3.1.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?
n=129Igen 27.1%

Nem 72.9%

3.2.1. …végzett tanulmányaihoz kapcsolódó (szakmai) munkát?
n=145Igen 39.3%

Nem 60.7%
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3.2.2. …végzett nem szakmai munkát?
n=144Igen 58.3%

Nem 41.7%

3.2.3. …dolgozott külföldön?
n=144Igen 3.5%

Nem 96.5%

3.3. A végzettség megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal, (szolgálati jogviszonnyal)?
n=145Igen 17.9%

Nem 82.1%

3.3.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok feleltek meg a legjobban ennek a munkának? 
n=24Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 12.5%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 45.8%

Egy egészen más szakterület 33.3%

Bármilyen szakterület 8.3%

3.4. A végzettség megszerzése után közvetlenül keresett munkát?
n=145Igen 57.9%

Nem, mert már akkor is dolgoztam 16.6%

Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 22.1%

Nem, egyéb okból 3.4%

3.4.1. A végzettség megszerzése után talált-e munkát?
n=84Azonnal, egy hónapon belül találtam 32.1%

Keresés után találtam 52.4%

Még nem találtam 15.5%

3.4.2. Hogyan jutott a végzettség utáni első munkájához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be! 

n=71Álláshirdetésre jelentkezett 29.6%

Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 15.5%

Intézményi karrieriroda, állásbörze révén 2.8%

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 2.8%

Gyakorlati helyén alkalmazták 11.3%

Tanári ajánlás révén 1.4%

Korábbi munkakapcsolat révén 4.2%

Egyéb személyes ismeretség révén 22.5%

Egyéb módon 9.9%
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3.4.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=69Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 10.1%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 59.4%

Egy egészen más szakterület 26.1%

Bármilyen szakterület 4.3%

3.5. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt munkanélküli?
Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon!

n=144Igen 50%

Nem 50%

3.5.1. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?
n=73Igen 83.6%

Nem 16.4%

3.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
(Kérjük, az esetleges jelenleg zajló külföldi munkavégzésére is gondoljon!)

n=145Igen 6.2%

Igen, jelenleg is külföldön dolgozom 4.1%

Nem 89.7%

3.6.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak a felsőfokú végzettségéhez?
n=15Igen, teljes mértékben 0%

Részben 13.3%

Nem 86.7%

3.7. Tervez (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben?
n=145Igen 29.7%

Nem 37.2%

Nem tudom eldönteni 33.1%

4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

4.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerő-piaci státusza?
Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!

n=145Alkalmazott 66.2%

Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó, (szellemi szabad, egyéni vállalkozó, nincs alkalmazottja) 0.7%

Vállalkozó 1.4%

Munkanélküli 7.6%

Nappali tagozaton tanuló diák 17.9%

GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 4.1%

Háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 2.1%

4.1.4.2. Keres-e munkát?
n=10Igen 90%

Nem 10%
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4.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?
n=6Igen 50%

Nem 50%

4.2. Munkaerő-piaci részvétel
n=143Jelenleg (is) dolgozik 77.6%

Sose dolgozott 5.6%

Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 16.8%

4.2.1. Mit ajánlana a jelenlegi hallgatóknak, ami leginkább segítheti a könnyebb elhelyezkedést? 
Több választ is megjelölhet!

n=137Szerezzenek nyelvvizsgá(ka)t 75.9%

Végezzenek szakmai gyakorlato(ka)t 75.2%

Tevékenykedjenek diákszervezet(ek)ben 18.2%

Folytassanak tudományos diákköri munkát (TDK) 12.4%

Vegyenek részt külföldi képzésben 43.8%

Vállaljanak munkát 57.7%

Egyéb 4.4%

4.3. Az Ön fő munkaviszonya:
n=112Állandó jellegű és határozatlan idejű 68.8%

Határozott idejű 23.2%

Alkalami, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 8%

4.4. Ön fő munkaviszonya:
n=111Köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő (egyéb közszolgálati jogviszonyban áll) 27.9%

Állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 9.9%

Más helyen dolgozik 62.2%

4.6. Hány alkalmazottja/beosztottja van?
n=111Nincs alkalmazott/beosztott 88.3%

1-9 alkalmazott/beosztott 7.2%

10 vagy több alkalmazott/beosztott 4.5%

4.7. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást,
megszerzett készségeket?

n=112Egyáltalán nem 25%

Kevéssé 20.5%

Közepes mértékben 28.6%

Nagymértékben 17%

Teljes mértékben 8.9%
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4.8. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=112Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 8.9%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 50.9%

Egy egészen más szakterület 31.3%

Bármilyen szakterület 8.9%

4.9. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?
n=112PhD/DLA 0%

Egyéb posztgraduális képzés 1.8%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 12.5%

Főiskolai diploma/Ba/BSc végzettség 28.6%

Felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 24.1%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 33%

4.11. Az Ön munkahelye...:
n=108Teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú, 44.4%

Részben állami, részben magán tulajdonú, vagy 7.4%

Teljes mértékben magántulajdonú 48.1%

4.12. Az Ön munkahelye...
n=109Teljes mértékben magyar tulajdonú 78%

Részben magyar tulajdonú 7.3%

Teljes mértékben külföldi tulajdonú 14.7%

4.13. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?
Kérjük, a teljes – legnagyobb – munkavállalói létszámot jelölje meg, több telephellyel rendelkező cég esetén pl. az anyavállalat
összesített létszámát!

n=112Önfoglalkoztató vagyok 2.7%

2-9 fő 18.8%

10-49 fő 25%

50-249 fő 25.9%

250-999 fő 7.1%

1000 fő, vagy afölött 20.5%

4.14. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!
n=107Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanyag, szerszám, gépgyártás, 3.7%

Villamosenergia, gáz-, gőzellátás, légkondicionálás (ezek termelése, ellátása, 0.9%

Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, kezelés, hulladékgazdálkodás, szennyeződésmentesítés 0.9%

Építőipar 1.9%

Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kiskereskedelem ill. gépjárművek 9.3%

Szállítás, raktározás (pl. vasúti, közúti, légi személy- és áruszállítás és postai tevékenység) 2.8%

Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 7.5%

Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számítógépes szolgáltatások, kiadói tevékenység, 12.1%

Pénzügyi, biztosítási tevékenység 8.4%

Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység (pl. piackutatás, fordítás/tolmácsolás, jogi, 0.9%

Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (pl. eszköz ill. munkaerő kölcsönzés, 4.7%
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Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 11.2%

Oktatás 8.4%

Humán-egészségügyi, szociális ellátás 8.4%

Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, szerencsejáték, sport, művészet) 4.7%

Egyéb szolgáltatás (pl. érdekképviselet, szakszervezet, politika, háztartási cikk javítás, 6.5%

Egyéb, éspedig... 7.5%

4.15. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését!
(Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)
Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik?

n=109Igen 11.9%

Nem 88.1%

4.15.3. Milyen településen dolgozik jelenleg?
n=98Főváros 14.3%

Vidéki megyeszékhely 43.9%

Egyéb város 29.6%

Község, falu 12.2%

Külföld 0%

4.16.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző héten? Ha ez nem egy "szokásos" hét volt, akkor az utolsó "szokásos"
héten hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?

n=109heti 20 óra alatt 5.5%

heti 20-29 óra 5.5%

heti 30-39 óra 9.2%

heti 40-50 óra 74.3%

heti 50 óra felett 5.5%

4.17. Van Önnek főállása mellett, kiegészítő munkatevékenysége?
n=110Igen 13.6%

Nem 86.4%

4.17.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=15Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 13.3%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 33.3%

Egy egészen más szakterület 46.7%

Bármilyen szakterület 6.7%

4.17.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?
n=15PhD/DLA 0%

Egyéb posztgraduális képzés 6.7%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 6.7%

Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 13.3%

Felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 46.7%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 26.7%
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4.18.1. angol nyelv: sohanapi szinten n=105
átl.=2,87
md=3
elt.=1,08

14,3%

1

22,9%

2

24,8%

3

38,1%

4

4.18.2. német nyelv: sohanapi szinten n=106
átl.=3,27
md=4
elt.=0,98

10,4%

1

6,6%

2

28,3%

3

54,7%

4

4.18.3. francia nyelv: sohanapi szinten n=99
átl.=3,97
md=4
elt.=0,22

0%

1

1%

2

1%

3

98%

4

4.18.4. olasz nyelv: sohanapi szinten n=98
átl.=3,97
md=4
elt.=0,22

0%

1

1%

2

1%

3

98%

4

4.18.5. spanyol nyelv: sohanapi szinten n=99
átl.=3,98
md=4
elt.=0,2

0%

1

1%

2

0%

3

99%

4

4.18.6. orosz nyelv: sohanapi szinten n=99
átl.=3,96
md=4
elt.=0,32

1%

1

0%

2

1%

3

98%

4

4.18.7. egyéb nyelv: sohanapi szinten n=99
átl.=3,87
md=4
elt.=0,55

2%

1

3%

2

1%

3

93,9%

4

5. ELÉGEDETTSÉG5. ELÉGEDETTSÉG

5.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka szakmai, tartalmi része szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=112
átl.=2,88
md=3
elt.=0,99

13,4%

1

15,2%

2

41,1%

3

30,4%

4

5.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=111
átl.=2,59
md=3
elt.=1,05

18,9%

1

26,1%

2

31,5%

3

23,4%

4

5.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka presztízse, társadalmi
megbecsültsége szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=110
átl.=2,6
md=3
elt.=1,01

16,4%

1

29,1%

2

32,7%

3

21,8%

4

5.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a
jövedelem és juttatások szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=112
átl.=2,36
md=2
elt.=1,01

25%

1

28,6%

2

32,1%

3

14,3%

4

5.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka személyi körülményei szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=111
átl.=3,04
md=3
elt.=0,85

6,3%

1

15,3%

2

46,8%

3

31,5%

4

5.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka tárgyi körülményei szempontjából?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=111
átl.=3
md=3
elt.=0,79

3,6%

1

19,8%

2

49,5%

3

27%

4
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5.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka összességét tekintve?

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=112
átl.=2,79
md=3
elt.=0,87

8%

1

26,8%

2

43,8%

3

21,4%

4

6. SZEMÉLYES ADATOK6. SZEMÉLYES ADATOK

6.1. Az Ön neme?
n=145Férfi 22.8%

Nő 77.2%

6.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?
n=145Egyedülálló 48.3%

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 37.2%

Házas 12.4%

Elvált 2.1%

Özvegy 0%

6.4. Van-e 18 év alatti gyermeke?
n=144Van 11.1%

Nincs 88.9%

6.5. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=143Igen 1.4%

Nem 98.6%

6.6. Milyen településen él Ön jelenleg?
(Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen él!)
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=142Igen 7.7%

Nem 92.3%

6.6.3. Milyen településen lakik jelenleg?
n=132Főváros 10.6%

Vidéki megyeszékhely 40.2%

Egyéb város 27.3%

Község, falu 22%

Külföld 0%

6.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=144Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 40.3%

Gimnázium - 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 11.1%

6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 6.9%

Szakközépiskola 40.3%

Egyéb 1.4%
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6.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=141Legfeljebb 8 általános 7.1%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 40.4%

Szakközépiskola, technikum 24.8%

Gimnázium 6.4%

Főiskola 7.1%

Egyetem, tudományos fokozat 8.5%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 5.7%

6.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=144Legfeljebb 8 általános 10.4%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 29.2%

Szakközépiskola, technikum 23.6%

Gimnázium 13.2%

Főiskola 16.7%

Egyetem, tudományos fokozat 6.3%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0.7%

6.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=144Az átlagosnál sokkal jobb 5.6%

Az átlagosnál valamivel jobb 19.4%

Nagyjából átlagos 48.6%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 19.4%

Az átlagosnál sokkal rosszabb 6.9%

6.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük,
ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!
Kérjük, a szülői és nagyszülői körre gondoljon!

n=145Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 2.8%

Igen, csak a szülők között 13.1%

Igen, csak a nagyszülők között 2.8%

Nincsen 81.4%

PTE 1. részPTE 1. rész

Mi a véleménye a Pécsi Tudományegyetem
jelenlegi hírnevéről?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon jónagyon rossz n=144
átl.=4,17
md=4
elt.=0,78

0%

1

2,8%

2

15,3%

3

44,4%

4

37,5%

5

Mi a véleménye a PTE azon Karának jelenlegi
hírnevéről, amelyen tanult?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon jónagyon rossz n=143
átl.=3,77
md=4
elt.=1,05

1,4%

1

11,2%

2

26,6%

3

30,8%

4

30,1%

5

a Pécsi Tudományegyetemet?
n=144Igen 97.9%

Nem 2.1%
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a PTE Karát, amelyen végzett?
n=144Igen 91%

Nem 9%

azt a szakot, amelyen végzett?
n=143Igen 60.1%

Nem 39.9%

Milyen irányban változott az Ön megítélése a Pécsi Tudományegyetemre vonatkozóan a végzést követően?
n=143romlott a korábbiakhoz képest 7.7%

nem változott 74.8%

javult a korábbiakhoz képest 17.5%

PTE 2. részPTE 2. rész

Mennyire ért egyet a következő állításokkal? 
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú volt.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=141
átl.=3,67
md=4
elt.=1,07

6,4%

1

4,3%

2

27,7%

3

39,7%

4

22%

5

Az oktatók mindent megtettek a minőségi képzés
fenntartásáért.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=144
átl.=3,74
md=4
elt.=1,03

3,5%

1

7,6%

2

25,7%

3

38,2%

4

25%

5

Minden fontos információt időben megkaptam a
képzéssel kapcsolatosan.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=144
átl.=3,44
md=4
elt.=1,22

9%

1

12,5%

2

26,4%

3

29,9%

4

22,2%

5

A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat megfelelő
volt.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=144
átl.=3,97
md=4
elt.=0,91

1,4%

1

5,6%

2

17,4%

3

45,8%

4

29,9%

5

A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhettem.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=2,68
md=3
elt.=1,36

30,1%

1

13,3%

2

24,5%

3

23,1%

4

9,1%

5

Csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást szerzek meg
a képzés ideje alatt.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,9
md=4
elt.=1,07

3,5%

1

7%

2

21%

3

33,6%

4

35%

5

A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól átgondolt
volt.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,6
md=4
elt.=1,1

5,6%

1

9,8%

2

25,2%

3

37,8%

4

21,7%

5

A számonkérés módja nagymértékben meghatározta
a kurzus megítélését.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,69
md=4
elt.=1,08

4,9%

1

6,3%

2

30,1%

3

32,9%

4

25,9%

5

Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,86
md=4
elt.=1,09

4,9%

1

5,6%

2

20,3%

3

37,1%

4

32,2%

5
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A hallgatók egymás közötti kapcsolata megfelelő volt. teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=142
átl.=4,13
md=4
elt.=0,87

0,7%

1

3,5%

2

17,6%

3

38,7%

4

39,4%

5

Büszke vagyok arra, hogy a Pécsi
Tudományegyetemen tanulhattam.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=4,41
md=5
elt.=0,88

1,4%

1

1,4%

2

14%

3

21,7%

4

61,5%

5

A képzés gyakorlatorientált volt, így megfelelően
felkészített a munkavállalásra.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,27
md=3
elt.=1,19

11,2%

1

11,2%

2

32,9%

3

29,4%

4

15,4%

5

A kötelező szakmai gyakorlat azért volt fontos, mert
kipróbálhattuk az elméletben tanultakat.

teljes mértékben
egyet ért

egyáltalán nem ért
egyet

n=143
átl.=3,63
md=4
elt.=1,33

11,2%

1

7%

2

24,5%

3

22,4%

4

35%

5

Kérjük értékelje, hogy jelenlegi/legutóbbi
munkájához mennyire szükségesek az alábbi
kompetenciák, valamint hogy Ön milyen mértékben
rendelkezik velük!
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban

jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=122
átl.=3,73
md=4
elt.=1,39

13,9%

1

3,3%

2

19,7%

3

22,1%

4

41%

5

Meglévő: Elméleti szaktudás alkalmazása a
gyakorlatban

teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=116
átl.=4
md=4
elt.=0,99

3,4%

1

3,4%

2

17,2%

3

41,4%

4

34,5%

5

Idegen nyelvi tudás jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=123
átl.=2,91
md=3
elt.=1,49

26%

1

15,4%

2

22%

3

14,6%

4

22%

5

Meglévő: Idegen nyelvi tudás teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=110
átl.=3,4
md=3
elt.=1,17

7,3%

1

11,8%

2

36,4%

3

22,7%

4

21,8%

5

Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=123
átl.=3,82
md=4
elt.=1,31

8,9%

1

8,9%

2

15,4%

3

24,4%

4

42,3%

5

Meglévő: Képesség az újításra, új dolgok
felfedezésére

teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=115
átl.=4,1
md=4
elt.=0,96

1,7%

1

3,5%

2

20,9%

3

31,3%

4

42,6%

5

Íráskészség jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=119
átl.=4,04
md=5
elt.=1,26

8,4%

1

4,2%

2

13,4%

3

22,7%

4

51,3%

5

Meglévő: Íráskészség teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=117
átl.=4,36
md=5
elt.=0,94

2,6%

1

2,6%

2

9,4%

3

27,4%

4

58,1%

5

Jó prezentációs készség jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=121
átl.=3,49
md=4
elt.=1,39

14%

1

9,9%

2

20,7%

3

24%

4

31,4%

5
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Meglévő: Jó prezentációs készség teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=116
átl.=3,91
md=4
elt.=1,05

3,4%

1

6,9%

2

18,1%

3

37,9%

4

33,6%

5

Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=118
átl.=4,62
md=5
elt.=0,78

1,7%

1

1,7%

2

3,4%

3

19,5%

4

73,7%

5

Meglévő: Kapcsolatteremtő, kommunikációs
képesség

teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=118
átl.=4,46
md=5
elt.=0,71

0%

1

0,8%

2

10,2%

3

31,4%

4

57,6%

5

Konfliktuskezelési képesség jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=117
átl.=4,29
md=5
elt.=1,01

1,7%

1

6%

2

12%

3

22,2%

4

58,1%

5

Meglévő: Konfliktuskezelési képesség teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=116
átl.=4,17
md=4
elt.=0,79

0%

1

1,7%

2

19%

3

39,7%

4

39,7%

5

Nagy munkabírás, kitartás jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=117
átl.=4,23
md=4
elt.=0,95

1,7%

1

4,3%

2

12,8%

3

31,6%

4

49,6%

5

Meglévő: Nagy munkabírás, kitartás teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=118
átl.=4,28
md=4
elt.=0,78

0,8%

1

0,8%

2

12,7%

3

40,7%

4

44,9%

5

Csapatmunka jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=118
átl.=4,22
md=5
elt.=0,99

1,7%

1

5,1%

2

14,4%

3

27,1%

4

51,7%

5

Meglévő: Csapatmunka teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=115
átl.=4,33
md=5
elt.=0,82

0%

1

2,6%

2

14,8%

3

29,6%

4

53%

5

Önállóság jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=117
átl.=4,47
md=5
elt.=0,84

1,7%

1

0,9%

2

9,4%

3

24,8%

4

63,2%

5

Meglévő: Önállóság teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=119
átl.=4,53
md=5
elt.=0,71

0,8%

1

0%

2

7,6%

3

28,6%

4

63%

5

Vezetői képességek jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=122
átl.=2,97
md=3
elt.=1,42

24,6%

1

11,5%

2

23%

3

24,6%

4

16,4%

5

Meglévő: Vezetői képességek teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=114
átl.=3,54
md=4
elt.=1,07

5,3%

1

7,9%

2

35,1%

3

31,6%

4

20,2%

5
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Rugalmasság jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=120
átl.=4,18
md=5
elt.=1,07

5%

1

1,7%

2

14,2%

3

28,3%

4

50,8%

5

Meglévő: Rugalmasság teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=117
átl.=4,17
md=4
elt.=0,88

0,9%

1

1,7%

2

21,4%

3

31,6%

4

44,4%

5

Jó időgazdálkodás jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=120
átl.=4,16
md=5
elt.=1,05

1,7%

1

5,8%

2

20%

3

20%

4

52,5%

5

Meglévő: Jó időgazdálkodás teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=119
átl.=4,03
md=4
elt.=0,87

0%

1

2,5%

2

28,6%

3

32,8%

4

36,1%

5

Elemzés és rendszerezés képessége jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=122
átl.=3,98
md=4
elt.=1,12

4,1%

1

6,6%

2

18,9%

3

27,9%

4

42,6%

5

Meglévő: Elemzés és rendszerezés képessége teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=114
átl.=4,11
md=4
elt.=0,89

0,9%

1

3,5%

2

18,4%

3

37,7%

4

39,5%

5

Szervezőkészség jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=119
átl.=3,92
md=4
elt.=1,25

8,4%

1

5,9%

2

13,4%

3

29,4%

4

42,9%

5

Meglévő: Szervezőkészség teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=118
átl.=4,17
md=4
elt.=0,88

0,8%

1

3,4%

2

16,1%

3

37,3%

4

42,4%

5

Vállalkozó szellem jelentős mértékben
szükséges

egyáltalán nem
szükséges

n=118
átl.=3,47
md=4
elt.=1,37

15,3%

1

6,8%

2

21,2%

3

28,8%

4

28%

5

Meglévő: Vállalkozó szellem teljes mértékben
meglévő

egyáltalán nem
meglévő

n=117
átl.=3,8
md=4
elt.=0,97

2,6%

1

4,3%

2

29,9%

3

36,8%

4

26,5%

5
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Profil

Összehasonlítás: PTE_DPR_Vegz_FSZFOKSZ_2015

A profilvonalban használt értékek Átlag

2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE

2.1.1. Felsőfokú továbbtanulás általában Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=4,06 md=4,00 elt.=1,16

2.1.2. Előkészület későbbi felsőfokú tanulmányokra
(kreditátviteli lehetőség, beszámítás)

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=3,39 md=4,00 elt.=1,39

2.1.3. Sikertelen jelentkezés más megcélzott
képzésre

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=142 átl.=2,40 md=2,00 elt.=1,50

2.1.4. Meglévő (szak)képzettséghez illeszkedő
kiegészítő ismeretszerzési, továbbképzési szándék

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=144 átl.=2,99 md=3,00 elt.=1,56

2.1.5. Meglévő (szak)képzettségtől eltérő
pályamódosítási, átképzési szándék

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=2,30 md=2,00 elt.=1,51

2.1.6. Szakmai érdeklődés Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=4,37 md=5,00 elt.=0,91

2.1.7. Tandíjmentes tanulmányok lehetősége Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=144 átl.=4,13 md=5,00 elt.=1,23

2.1.8. Képzési forma rövid képzési ideje Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=3,22 md=3,00 elt.=1,45

2.1.9. Képzési forma gyakorlat-orientált jellege Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=3,73 md=4,00 elt.=1,34

2.1.10. Munka mellett végezhető képzési forma Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=2,87 md=3,00 elt.=1,54

2.1.11. A képzés közeli intézmény képzési
kínálatában szerepelt

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=142 átl.=3,23 md=3,00 elt.=1,58

2.1.12. Ez a képzési forma tűnt reálisan
vállalhatónak, megvalósíthatónak.

Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=143 átl.=3,43 md=3,00 elt.=1,32

2.2.1. szakmai elméleti tudás bővülése Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=144 átl.=4,43 md=5,00 elt.=0,82

2.2.2. szakmai gyakorlati tudás bővülése Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=144 átl.=4,53 md=5,00 elt.=0,77

2.2.3. továbbtanulás elősegítése Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=142 átl.=3,91 md=4,00 elt.=1,16

2.2.4. (kedvezőbb) munkavállalás segítése Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=140 átl.=4,29 md=5,00 elt.=1,03

2.2.5. vállalkozásra való felkészítés Egyáltalán nem
volt fontos

Nagyon fontos
volt n=145 átl.=3,00 md=3,00 elt.=1,40

4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

4.18.1. angol nyelv: napi szinten soha
n=105 átl.=2,87 md=3,00 elt.=1,08

4.18.2. német nyelv: napi szinten soha
n=106 átl.=3,27 md=4,00 elt.=0,98

4.18.3. francia nyelv: napi szinten soha
n=99 átl.=3,97 md=4,00 elt.=0,22

4.18.4. olasz nyelv: napi szinten soha
n=98 átl.=3,97 md=4,00 elt.=0,22

4.18.5. spanyol nyelv: napi szinten soha
n=99 átl.=3,98 md=4,00 elt.=0,20



PTE_DPR_Vegz_FSZFOKSZ_2015

2015.06.08 EvaSys kiértékelés Oldal21

4.18.6. orosz nyelv: napi szinten soha
n=99 átl.=3,96 md=4,00 elt.=0,32

4.18.7. egyéb nyelv: napi szinten soha
n=99 átl.=3,87 md=4,00 elt.=0,55

5. ELÉGEDETTSÉG5. ELÉGEDETTSÉG

5.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka szakmai, tartalmi része szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=112 átl.=2,88 md=3,00 elt.=0,99

5.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai előmenetel, karrierépítés
szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=111 átl.=2,59 md=3,00 elt.=1,05

5.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka presztízse, társadalmi
megbecsültsége szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=110 átl.=2,60 md=3,00 elt.=1,01

5.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a
jövedelem és juttatások szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=112 átl.=2,36 md=2,00 elt.=1,01

5.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka személyi körülményei szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=111 átl.=3,04 md=3,00 elt.=0,85

5.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka tárgyi körülményei szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=111 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,79

5.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka összességét tekintve?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett n=112 átl.=2,79 md=3,00 elt.=0,87

PTE 1. részPTE 1. rész

Mi a véleménye a Pécsi Tudományegyetem
jelenlegi hírnevéről?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó
n=144 átl.=4,17 md=4,00 elt.=0,78

Mi a véleménye a PTE azon Karának jelenlegi
hírnevéről, amelyen tanult?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó
n=143 átl.=3,77 md=4,00 elt.=1,05

PTE 2. részPTE 2. rész

Mennyire ért egyet a következő állításokkal? 
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=141 átl.=3,67 md=4,00 elt.=1,07

Az oktatók mindent megtettek a minőségi képzés
fenntartásáért.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=144 átl.=3,74 md=4,00 elt.=1,03

Minden fontos információt időben megkaptam a
képzéssel kapcsolatosan.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=144 átl.=3,44 md=4,00 elt.=1,22

A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat
megfelelő volt.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=144 átl.=3,97 md=4,00 elt.=0,91

A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhettem.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=2,68 md=3,00 elt.=1,36

Csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást szerzek
meg a képzés ideje alatt.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,90 md=4,00 elt.=1,07

A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól
átgondolt volt.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,60 md=4,00 elt.=1,10

A számonkérés módja nagymértékben
meghatározta a kurzus megítélését.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,69 md=4,00 elt.=1,08

Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,86 md=4,00 elt.=1,09

A hallgatók egymás közötti kapcsolata megfelelő
volt.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=142 átl.=4,13 md=4,00 elt.=0,87

Büszke vagyok arra, hogy a Pécsi
Tudományegyetemen tanulhattam.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=4,41 md=5,00 elt.=0,88

A képzés gyakorlatorientált volt, így megfelelően
felkészített a munkavállalásra.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,27 md=3,00 elt.=1,19

A kötelező szakmai gyakorlat azért volt fontos, mert
kipróbálhattuk az elméletben tanultakat.

egyáltalán nem
ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

n=143 átl.=3,63 md=4,00 elt.=1,33
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Kérjük értékelje, hogy jelenlegi/legutóbbi
munkájához mennyire szükségesek az alábbi
kompetenciák, valamint hogy Ön milyen

egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=122 átl.=3,73 md=4,00 elt.=1,39

Meglévő: Elméleti szaktudás alkalmazása a
gyakorlatban

egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=116 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,99

Idegen nyelvi tudás egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=123 átl.=2,91 md=3,00 elt.=1,49

Meglévő: Idegen nyelvi tudás egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=110 átl.=3,40 md=3,00 elt.=1,17

Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=123 átl.=3,82 md=4,00 elt.=1,31

Meglévő: Képesség az újításra, új dolgok
felfedezésére

egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=115 átl.=4,10 md=4,00 elt.=0,96

Íráskészség egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=119 átl.=4,04 md=5,00 elt.=1,26

Meglévő: Íráskészség egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=117 átl.=4,36 md=5,00 elt.=0,94

Jó prezentációs készség egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=121 átl.=3,49 md=4,00 elt.=1,39

Meglévő: Jó prezentációs készség egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=116 átl.=3,91 md=4,00 elt.=1,05

Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=118 átl.=4,62 md=5,00 elt.=0,78

Meglévő: Kapcsolatteremtő, kommunikációs
képesség

egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=118 átl.=4,46 md=5,00 elt.=0,71

Konfliktuskezelési képesség egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=117 átl.=4,29 md=5,00 elt.=1,01

Meglévő: Konfliktuskezelési képesség egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=116 átl.=4,17 md=4,00 elt.=0,79

Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=117 átl.=4,23 md=4,00 elt.=0,95

Meglévő: Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=118 átl.=4,28 md=4,00 elt.=0,78

Csapatmunka egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=118 átl.=4,22 md=5,00 elt.=0,99

Meglévő: Csapatmunka egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=115 átl.=4,33 md=5,00 elt.=0,82

Önállóság egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=117 átl.=4,47 md=5,00 elt.=0,84

Meglévő: Önállóság egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=119 átl.=4,53 md=5,00 elt.=0,71

Vezetői képességek egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=122 átl.=2,97 md=3,00 elt.=1,42

Meglévő: Vezetői képességek egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=114 átl.=3,54 md=4,00 elt.=1,07

Rugalmasság egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=120 átl.=4,18 md=5,00 elt.=1,07

Meglévő: Rugalmasság egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=117 átl.=4,17 md=4,00 elt.=0,88

Jó időgazdálkodás egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=120 átl.=4,16 md=5,00 elt.=1,05

Meglévő: Jó időgazdálkodás egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=119 átl.=4,03 md=4,00 elt.=0,87

Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=122 átl.=3,98 md=4,00 elt.=1,12

Meglévő: Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=114 átl.=4,11 md=4,00 elt.=0,89

Szervezőkészség egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=119 átl.=3,92 md=4,00 elt.=1,25

Meglévő: Szervezőkészség egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=118 átl.=4,17 md=4,00 elt.=0,88

Vállalkozó szellem egyáltalán nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

n=118 átl.=3,47 md=4,00 elt.=1,37
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Meglévő: Vállalkozó szellem egyáltalán nem
meglévő

teljes
mértékben
meglévő

n=117 átl.=3,80 md=4,00 elt.=0,97
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Kettős skálás profilvonal

Kérjük értékelje, hogy jelenlegi/legutóbbi munkájához mennyire szükségesek az
alábbi kompetenciák, valamint hogy Ön milyen mértékben rendelkezik velük!
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban

egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=104
elt.=1,45

Idegen nyelvi tudás egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=100
elt.=1,44

Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=103
elt.=1,34

Íráskészség egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=101
elt.=1,12

Jó prezentációs készség egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=103
elt.=1,34

Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=102
elt.=0,77

Konfliktuskezelési képesség egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=99
elt.=0,94

Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=103
elt.=0,93

Csapatmunka egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=100
elt.=0,97

Önállóság egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=103
elt.=0,86

Vezetői képességek egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=102
elt.=1,25

Rugalmasság egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=104
elt.=0,92

Jó időgazdálkodás egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=104
elt.=0,98

Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=102
elt.=0,91

Szervezőkészség egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=104
elt.=1,08

Vállalkozó szellem egyáltalán nem
szükséges

teljes
mértékben

meglévő

jelentős
mértékben
szükséges
egyáltalán nem
meglévő

-4 0 4
n=101
elt.=1,27
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Kettős skálás profilvonal
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. KÉPZÉSI ADATOK1. KÉPZÉSI ADATOK

1.8.1. Milyen szakterületen szerezte?

Egészségügy

Fényképész Kiadványszerkesztő

Idegenforgalmi szakmenedzser

Intézményi Kommunikátor Pte Btk

Jogi asszisztens

Kereskedelem.

Kozmetikus

Környezetvédelmi 

Közgazdaságtan

Lakberendező

Marketing és reklámügyintéző
Logisztikai ügyintéző
Nemzetközi szállítmányozó

Marketing- és reklám ügyintéző

Moderátor (kommunikáció)

Mérlegképes könyvelő

Pénzügy-számvitel

Pénzügyi számviteli ügyintéző 

Rendszergazda (szakközépiskola)

Szociális ( Szociális gondozó és szervező) 

Titkársági ügyintéző

Vendéglátás

jogi asszisztens

kozmetikus

magasépítő technikus

marketing-és reklámügyintéző

masszőz

orvosdiagnosztikai laboratórium, és ápoló

szoftverüzemeltető

vendéglős

Élelmiszer és vegyiáru eladó
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1.14.7.A Melyik ez az egyéb nyelv?

Horvát (3 előfordulás)

Horvát 

Norvég

horvát

japán

lett

orosz
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2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE2. A KÉPZÉS ÉRTÉKELÉSE

2.3.1. Amennyiben az előző válasznál az egyéb lehetőséget választotta, kérjük fejtse ki, mire gondolt.

A képzés módja és jellege fele annyira sem tükrözte azt a képet, amit a szóróanyagokban olvastam.

Sajnos sokszor a technikai háttérhez még a szaktanár sem értett.

sok alacsonyszintű és/vagy teljesen felesleges/irreleváns tantárgy
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2.4.1. Melyik felsőoktatási intézményt választaná?

BGF

BKF - Televízióműsorgyártó

BME

Budapesti Gazdasági Főiskola

Budapesti Műszaki- és Gazdaságtudományi Egyetem

ELTE

ELTE, Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar

ELTE, Corvinus, más budapesti egyetem.

Kaposvári Egyetem

NKE-RTK

Nem tudom, könyvvizsgálónak tanulnék.

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

PTE KTK

PTE ÁJK

PTE-KTK

Pécsi Tudományegyetem 

nyelviskola
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2.4.2.1. Kérjük, fejtse ki, mi az egyéb ok, amiért nem a PTE-n tanulna:

A PTE-n tanulnék csak más karon

Ha itt nem lenne képzés

Hasonlóan sok irreleváns/felesleges tantárgy mellett több hasznos ismeret és gyakorlat megszerzése.

Igazgatásszervező szakra mennék tanulni és azt nem indítanak.

Nincs itt gyógypedagógia szak
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3. MUNKAERŐ-PIACI KILÉPÉS3. MUNKAERŐ-PIACI KILÉPÉS

3.4.1. Milyen egyéb okból nem keresett munkát?

ERASMUS+ EVS Projektben való részvétel

Gyermekvállalás, családalapítás

Megbízással rendelkeztem ami időközben lejárt.

Többet keresek alkalmi munkákból, mintha egész hónapban dolgoznék egy fix helyen.

Volt másik munkalehetőség családi vállalkozáson belül. 
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3.4.1.1. A végzettség megszerzése után összesen hány hónapig kereste első munkáját?

1

2 (7 előfordulás)

02

3 (7 előfordulás)

4 (4 előfordulás)

5

6 (4 előfordulás)

7

8 (6 előfordulás)

9

10 (4 előfordulás)

11

12 (3 előfordulás)

16

20
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3.4.2.1. Milyen egyéb módon jutott végzettsége után első munkájához?

Az akkori gyakorlati helyem alkalmazott

Ismerősön keresztül

Munkanélküli Hivatal

Munkaügy által

Munkaügyi Központ által kaptam a kulturális közmunkaprogramban állást

helyi közfoglalkoztatás keretein belül
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3.4.4. Mi volt a legmaradandóbb élménye/legmeglepőbb kérdése az állásinterjú(ko)n?

 Nincs elég szakmai tapasztalatom/gyakorlatom; ráadásul a végzettségem senkinek nem mond semmit, nem tudnak vele mit kezdeni,
"nem tudják mi az és mit csinál"...

- (7 előfordulás)

10 perc alatt ismerjen meg, hogy ki vagyok.

23 évesen azt mondták, hogy ambiciózus vagyok.
Menjek inkább külföldre.

5 perces, kizárólag szakmai oldalú beszélgetés után, közölte a HR-es, hogy nincs elég élettapasztalatom.

A Pályakezdőket szakmai tapasztalat hiánya miatt nehezen akarják alkalmazni.

A harmadik fordulónál kivittek a céghez, akinek bedolgozunk. Kicsit megrémültem a nagyságától és elbizonytalanodtam.

A munkáltatóm is a Pécsi Tudományegyetemen végzett.

Amikor megkérdezték, hogy mennyire szeretném az állást!

Amikor napi 2 órás munkaidőre akartak bejelenteni, miközben a normál 8 óra lett volna a ledolgozandó.

Az, hogy 3x hívtak vissza interjúra és nagyon hamar döntést hoztak.

Az, hogy sokan csodálkoztak, hogy milyen régóta vagyok álláskereső. 

Egyátalán nem fontos a szakmai tapasztalat, a rátermettség sokkal inkább

Gyerek,Családi állapot,

Ha sírna egy kismacska az út szélén, megállnék-e segíteni rajta, vagy csak tovább mennék?!

Hogyan képzeli el  magát öt év múlva?

Ismeretség nélkül hogyan próbál ezen a területen elhelyezkedni?

Legmeglepőbb kérdés: Hány év szakmai gyakorlattal rendelkezem?

Magyar vagyok-e?!

Meddig maradok a városban...

Mikor akarok gyereket vallalni.

Mikor szeretnék gyermeket vállalni.

Milyen kapcsolata van a családjával? Párja van-e? Ha igen milyen a kapcsolata a párja családjával?

Mindenhol szakmai tapasztalatot kértek, de frissen végzettként nem volt, azért volt nehéz munkát találni.

Mindenki a koromra hivatkozott, hogy túl fiatal vagyok és nincs szakmai tapasztalatom.

Mire vagyok a legbüszkébb

Miért ezt a pályát választottam?

Még nem hívtak be sehova.

Nem  volt ilyen

Nem gond, hogy esetenként szombat-vasárnap is jönni kell, este fél nyolcig?

Nem keresnek ilyen végzettséggel embert!

Nem szakmában helyezkedtem el!

Nem volt ilyen

Nem volt ilyen élményem.

Nem volt ilyen. (3 előfordulás)

Nem volt kirívó kérdés

Nem volt meglepő kérdés, döntő volt a fellépés, személyes kisugárzás a végzettségeken kívül, a gyakorlat sem volt fontos tényező.
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Nem volt meglepő kérdés. Felmérték a programozói tudásom (az egyetemen nem tanult programnyelv, C#)

Nem volt állásinterjú :D

Nincs ilyen.

Sok helyen tapasztalatot várnak el kapásból!

Szeretnék-e családot? (Reméljük nem a közeljövőben)!!!!!!

Szituációs feladat, probléma megoldó képesség céljából.

Van munka tapasztalata? Sajnos gyakorlat nélkül nem tudjuk felvenni..

Vállal e gyermeket a kozeljovoben

amikor hülyének állitottak be

nem volt ilyen jellegű élmény, kérdés.

nem volt ilyen.

nem volt meglepő kérdés

nincs olyan
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3.6.1. Összesen hány alkalommal dolgozott külföldön?
Kérjük, számmal adja meg!

1 (7 előfordulás)

2 (7 előfordulás)

4
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3.6.2. Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?

1

2 (2 előfordulás)

3

4 (2 előfordulás)

7

8

9

12

20

24

25

28

32
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3.6.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!

Amerikai Egyesült Államok

Anglia (2 előfordulás)

Anglia, Norvégia

Anglia, Németország

Ausztria

Ausztria,Németország

Hollandia

Németország (4 előfordulás)

Olaszország, Ausztria

anglia

ausztria
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4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET4. MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

4.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?
Kérjük, számmal adja meg!

1 (3 előfordulás)

2 (2 előfordulás)

3

7

9

10

15

27
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4.2.1.1. Milyen egyéb tevékenységet ajánlana?

Irány külföld!

Menjenek tréningekre, kötelező előadásokon, konferenciákon kívüliekre is menjenek el. 

Már a képzés elejétől kezdve ismerkedjenek a munkaerőpiaccal, lehetséges későbbi munkahelyekkel, és a vállalkozói ismereteket is
sajátítsák el. 

Tanuljon meg több programnyelvet, esetleg sajátítson el grafikusi/designeri ismereteket; ezekből hiány van. Senkit sem az fog
érdekelni, milyen papírja van az embernek.

minél több embert ismerjenek meg a szakterületükön

önkéntes munka a képzés jellegéhez kapcsolódó szervezetben
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4.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?
Kérjük, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például tanácsadó,
rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető, stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik!
Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási osztály
jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.

 teszt automatizálási villamosmérnök

Adóellenőr

Alpolgármester

Banki ügyintéző

Benzinkutas

Betegszállítás felvevő

Bútor tervező, ügyintéző

Call-Center Agent

Csecsemő-és kisgyermeknevelő, gondozó

DTP operátor, kiadványszerkesztő Digitális asszisztens – vizuális megfejtő

Eladó

Eladó-Pénztáros

Felelős adminisztrátor

Felszolgáló

Gazdálkodási előadó (könyvelő)

Hr-asszisztens

IT Researcher

Igazgatási ügyintéző Hallgatók tanulmányi ügyeivel kapcsolatos ügyintézés

Informatikai cégnél futár jellegű munka

Irattározási asszisztens

Irodai adminisztrátor

Irodai asszisztens

Irodavezető

Iskolai és közösségi szociális munkás

Iskolatitkár

Kisgyermeknevelő

Klasztermenedzser

Kreatív manager

Kulturális közfoglalkoztatott

Kultúrális közfoglalkoztatott 

Kérdezőbiztos

Kórház központi laboratórium, osztályvezető asszisztens

Környezetvédelmi megbízott - középvezető.

Kúria támogató gyakornok

Munkaügyi előadó

Mérnök-asszisztens
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Műsor szerkesztő

NAV, kockázatzelemzés

Nemzeti Művelődési Intézet közmunkása vagyok a településemen.

Nyugdíjas vagyok. 

Oktatástechnikus

Operatőr, vágó.

Pedagógiai asszisztens

Polgármesteri hivatal közmunka programban foglalkoztat, és kiutalt külső munkavégzésre.

Programozó

Programszervező és kommunikációs munkatárs

Projekt menedzser, Pályázati menedzser

Pályakezdő könyvelő

Pénztáros

Pénztáros-hitelügyintéző

Pénzügyi munkatárs

Raktári könyvelő 

Recepciós

Rendezvényszervező vállalkozás tulajdonosa

Sportújságíró

Szakgondozó

Szalagmunkás

Szerkesztőségi asszisztens folyóiratnál

Szobalány

Számadó-és jegypénztáros

Számlavezető munkatárs

Számviteli ügyintéző

Tanító, napközis nevelő

Tesztelő: Szoftverek tesztelése

Titkárnő

Tárgyi eszköz kezelő

Vendéglátás

Vállalkozó (ajándéktárgyak gyártása; blogolás; külsős újságíró)

Web-programozó, RMU leader illetve bid manager

Wellness recepciós

adminisztrátor

adminisztrátor, irodai ügyintéző

banki ügyintéző

bölcsődevezető helyettes

diák pénztáros egy hipermarketben
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diákmunkát végzek, napraforgónemesítés

ellenőrzési referens

grafikus

húsipari segédmunkás

irodai adminisztrátori körben közfoglalkoztatott

irodavezető

kereskedelmi ügyintéző

konduktor (intervallum nevelés, orosz nyelven)

kulturális szervező

könyvelő, felszámolási szakasszisztens

könyvvizsgáló melletti asszisztens

környezetvédelmi előadó

középvezető

közösségi munknás

közösségi munkás

pedagógiai asszisztens általános iskola 2. osztály

polgármesteri titkár

pénzügyi ügyintéző

szoftvertesztelő

szállodai értékesítő

területi vezetőként dolgozom

titkárságvezető

Ügyvezető assziszten és pénztáros

Ügyvédi Iroda, jogi asszisztens

óvodapedagógus

óvodatitkár

önkormányzati referens - Beruházási és Kabinet Osztály titkársági ügyintéző

ügyintéző (2 előfordulás)

üzemeltetési menedzser
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4.10. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?
Kérjük, a munkahely típusának megadásakor olyan általános kategóriákban gondolkodjon, mint pl. bank, iskola, ipari termelő cég,
biztosítótársaság stb.

Adóhivatal

Asztalosipari cég

BANK

Bank (3 előfordulás)

Benzinkút

Bölcsőde (2 előfordulás)

Call-Center

Családi vállalkozás

Felsőoktatási intézmény

Futárszolgálat

Fürdő

Gyermekvédelmi intézmény

Gépgyártással foglalkozó magántuljadonú cég.

Helyi televízió

Hipermarket

Hotel

IT cég

Informatikai cég

Informatikai szolgáltató cég

Ipari termelő cég

Iskola 

Jelenleg két kiskorú tölti ki az időmet. 

Karitatív szervezet 

Kastélyszálló

Kereskedelem

Klaszter- könnyű ipar

Kormányhivatal Munkaügyi Kirendeltség

Kulturális központ

Könyvelőiroda

Közvélemény kutató Intézet

Munkaerő kölcsönző és közvetítő cég

Művelődési ház

Művelődési ház, könyvtár

Oktatás, szociális ágazat.

Online szolgáltató

Országos Mentőszolgálat

Pénzügyi intézmény
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Pörböly Község Önkormányzatánál

Szakképző Iskola

Szolgaltato szektor, nyomdaipar dekoracios ipar

Szolgáltató cég

Televízió - Média.

Területfejlesztési nonprofit kft.

Vendéglátás 

Vendéglátás, Hotel

alapítvány

bank

bölcsőde

egyetem

egyép - pénzügy

európai uniós pályázatokkal foglalkozó cég

fejlesztő és kutató központ

folyóirat szerkesztőség

grafikai cég

gyógyszertár

hotel (2 előfordulás)

ipari termelő cég (2 előfordulás)

irodaház

iskola (3 előfordulás)

kereskedelmi részvénytársaság

kórház (2 előfordulás)

könyvelő

könyvvizsgáló társaság

közigazgatás

köztestület

mozgásnevelő intézet

multinacionális ipari termelő cég

saját otthon

szolgáltató cég

szálloda

tanácsadó cég

termelő, kezelő, ellátási terület

vasút

villamosipari gyártó-és forgalmazó cég

városi önkormányzat

Állateledel bolt
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Általános iskola

Élelmiszer és Vegyi áru diszkont

Építőipar

Érdekvédelmi Szervezet

Értékesítés

Òvoda

Önkormányat

Önkormányzat (2 előfordulás)

Újság/napilap

Ügyvédi Iroda

állami cég 

állami szerv

állami szervezet

élelmiszeripar

óvoda (2 előfordulás)

önkormányzat (3 előfordulás)

önkormányzati hivatal
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4.14.A Milyen egyéb ágazathoz tartozik munkahelye?

Belügyminisztérium alkalmazott

Géprgyártás.

Jogi szolgáltások

Lakberendezés bútorgyàrtàs

Nyomda, média

Szociális szféra

köznevelési

pénzügy
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4.15.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!

Ausztria

Magyarország (8 előfordulás)

Norvégia

Németország (2 előfordulás)

Pécs

ausztria
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4.15.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát:

1038

1053

1054

1064

1069

1089

1107

1111

1116

1118

1125

1135

1183 (2 előfordulás)

4973

5000 (2 előfordulás)

5420

5465

6725

7025

7081

7090

7095

7100 (9 előfordulás)

7130

7140

7142

7144

7149

7226

7300 (2 előfordulás)

7346

7370

7400 (2 előfordulás)

7555

7570

7600

7621 (3 előfordulás)

7622
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7623 (5 előfordulás)

7624 (5 előfordulás)

7625

7626 (2 előfordulás)

7632 (6 előfordulás)

7633

7636 (2 előfordulás)

7700 (4 előfordulás)

7754

7800

7815

7843

7960

7964

7968

8400

8640

8660

8800

8868

9021

9620

9700 (3 előfordulás)
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4.16.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából
származó havi nettó (adózás utáni) keresete? 
(Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg! Amennyiben az összeg 999 ezer forint feletti, kérjük, 999-et tüntessen fel!)
NETTÓ, Ezer Ft/hónap!

000

0

1

6

17

38

50

51

52

57

60 (3 előfordulás)

65 (2 előfordulás)

66 (4 előfordulás)

77

79

80 (11 előfordulás)

83

85 (4 előfordulás)

86 (2 előfordulás)

88

89

90 (2 előfordulás)

91 (3 előfordulás)

96

98

99

100 (5 előfordulás)

105 (2 előfordulás)

107

110 (5 előfordulás)

111

117 (2 előfordulás)

120

125

130 (6 előfordulás)

143

145
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147

150 (8 előfordulás)

160 (2 előfordulás)

163

180 (2 előfordulás)

190

210

250

300 (2 előfordulás)

350

419

630
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4.17.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?
(Ha az előző hónap ebből a szempontból nem tekinthető „normál keresetű” hónapnak, kérjük a legutóbbi „normál keresetű” hónapra
jellemző havi nettó keresetét adja meg!)
NETTÓ, ezer Ft/hónap

0

1

3

5

12

20 (2 előfordulás)

26

30

40 (2 előfordulás)

60

70

120
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4.18.7.1. Melyik egyéb nyelvet használja még a munkája során?

Beás

Horvát

Horvát 

Norvég

horvát
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6. SZEMÉLYES ADATOK6. SZEMÉLYES ADATOK

6.2. Melyik évben született Ön?

1950

1966

1967

1968 (2 előfordulás)

1971 (2 előfordulás)

1974 (2 előfordulás)

1975 (2 előfordulás)

1977 (2 előfordulás)

1979 (2 előfordulás)

1983

1984 (2 előfordulás)

1985 (6 előfordulás)

1986 (8 előfordulás)

1987 (6 előfordulás)

1988 (8 előfordulás)

1989 (20 előfordulás)

1990 (31 előfordulás)

1991 (22 előfordulás)

1992 (12 előfordulás)

1993 (10 előfordulás)

1994 (2 előfordulás)
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6.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?

1 (11 előfordulás)

2 (4 előfordulás)

3
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6.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!

Dunaújváros

Magyarország
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6.5.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát:

1149

2300

2421

2524

2600

2669

4060

5000 (2 előfordulás)

5465

6031

6430

6500

6725

6800

7025

7047

7064

7081

7098

7100 (8 előfordulás)

7130 (2 előfordulás)

7140

7142

7144 (2 előfordulás)

7150 (3 előfordulás)

7173

7175

7181

7186

7191

7200

7226

7228

7300 (4 előfordulás)

7349

7355

7370

7384
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7400 (2 előfordulás)

7452

7463

7473

7500

7516

7530

7555

7570 (3 előfordulás)

7600

7623 (2 előfordulás)

7624 (2 előfordulás)

7625

7626

7627 (2 előfordulás)

7628

7629

7630

7631

7632 (7 előfordulás)

7633 (2 előfordulás)

7634 (2 előfordulás)

7636 (3 előfordulás)

7663

7675

7691

7693

7700 (4 előfordulás)

7712 (3 előfordulás)

7754

7800 (2 előfordulás)

7811

7838 (2 előfordulás)

7900

7922

7951

7954

7960 (4 előfordulás)

8000
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8043

8200

8330

8441

8627

8636

8640

8655

8667

8724

8800

8831

8866

8882

9228

9542

9700

9730

9742

9763
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6.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!

Ausztria

Dunaújváros

Lettország

Magyar (2 előfordulás)

Magyarország

Norvég

Németország (2 előfordulás)

ausztria

Észak-Írország

9620



PTE_DPR_Vegz_FSZFOKSZ_2015

2015.06.08 EvaSys kiértékelés Oldal62

6.6.2. Kérjük, adja meg lakhelye irányítószámát:

1053

1064

1074

1077

1107

1111 (4 előfordulás)

1116

1135

1149

1165

2300

2421

2600

5000 (2 előfordulás)

5420

5465

6500

6725

6800

7025

7064

7081

7098

7100 (11 előfordulás)

7130 (2 előfordulás)

7132

7142

7144 (2 előfordulás)

7186

7191

7226

7300 (3 előfordulás)

7346

7349

7370

7463

7533

7570 (2 előfordulás)
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7600

7623 (4 előfordulás)

7624 (5 előfordulás)

7625

7626 (2 előfordulás)

7627 (3 előfordulás)

7629

7630

7631

7632 (9 előfordulás)

7633 (6 előfordulás)

7634 (2 előfordulás)

7636 (3 előfordulás)

7663

7673 (2 előfordulás)

7693

7700 (4 előfordulás)

7712 (2 előfordulás)

7754

7800 (2 előfordulás)

7815

7900

7922

7954

7960 (2 előfordulás)

7964

7968

8360

8400

8441

8640

8667

8831

8868

8882

8900

9142

9700 (2 előfordulás)

9763
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PTE 1. részPTE 1. rész

Mi jut elsőként eszébe, ha azt hallja: Pécsi Tudományegyetem?

 Elvesztegetett idő, nem megfelelő képzések, unalmas képzések, több a külcsín mint a belső tartalom, elmaradottság, szakok nem
megfelelő bemutatása- leírása, a képzéseikkel a munkaerőpiaci elhelyezkedés lehetetlen.

"Ez jó volt! Ez jó volt! Ez fantasztikusan jó volt!"

"Fussatok bolondok..."

"Jó reputáció, tudomány, ősi, de ma is kiváló oktatást nyújtó egyetem". Szeretem a Pécsi egyetemet. Jó volt odajárni. 

- (2 előfordulás)

.

1367, Sopianae

A kedvenc iskolám volt, az általános és a középiskola nem maradt úgy meg, mint a Pécsi Tudományegyetem!

A legjobb egyetemi képzések 

A legszebb időszak eddigi életem során az egyetemi évek alatt eltöltött idő.

A miénk!

A rendkívül sok élmény, ami felejthetetlenné tette a tanulmányaimat. Illetve a barátok és a PEN.

Az ország egyik legjobb egyeteme.

Az ország első egyeteme

Az ott töltött évek, emlékek, szaktársak, a kedves tanárok és a megsterzett tudás.

Az én városom egyeteme !

Az, hogy abban az egyetemben kiváló oktatás zajlik.

Barátok (2 előfordulás)

Boldog főiskolai évek. 

Bölcsészkar, Jakabhegy

Bölcsészképzés

Egy nagy múltú intézmény.

Egyetemi évek, barátok, vizsgák

Egyik legjobb egyetem

Egység, pezsgés

Első egyetem

FEEK

Fejetlenség, káosz

Híres Egyetem

Híres felsőoktatás

Híres. Elismert egyetem. 

Ide jártam iskolába, egyik legrégebbi egyetem. 

Ifjúság segítőszak. A hallgatóság és az, hogy ez egyetemnek jó híre van.

Igyk-Szekszárd

Illyés Gyula Kar

Itt tanultam.
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Jogász képzés

Jogász képzés.
Értelmes emberek.
Érthető, élvezetes előadások.
Nagyszerű előadók.
Kőkemény, de igazságos számonkérés.
Szerettem oda járni... :)

Jogász és orvos képzés

Jó egyetemi közeg

Jó közösség, segítőkész tanárok, kellemes légkör

Kedves tanárok, érdekes órák, jó közösség

Kiemelkedő tudás, 

Kiváló képzések.

Képzés, barátok, szórakozás

Kórház, 

Közgáz

Közélet, PEN, jogi és orvosi kar.

Közösség

Legjobb Egyetem Magyarországon

Legszebb évek

Lehetőségek, kapcsolatépítés, hallgatóbarát

Magas minőség, presztízs, elismerés, bizalom, tudás.

Magas színvonalú képzés, Jó egyetemi évek

Magas színvonalú oktatás

Magyarország első egyeteme, kiváló, minőségi oktatás-színvonal

Magyarország első egyeteme.

Minőségi oktatás

Monumentalis

Nagy nevű iskola

Nem bántam meg,hogy ide jelentkeztem-

Nem tűnik ki számomra a többi egyetem közül most már,  mielőtt diákja lettem volna,  akkor pedig nagyon felnéztem rá, de az ott
töltött évek teljesen átértékeltették velem az intézménnyel kapcsolatos benyomásom

Neves, megbízható egyetem

Népszerű egyetem

Nívós,elismert felsőoktatási intézmény

Otthon

PEN

PTE-FEEK :)

Pollack Mihály

Polláck, egyetem város, a barátok

Pécs

Pécs város, egyetemi légkör, buli, szép lányok, ismeretségek, mediterrán hangulat, korlátolt lehetőségek
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Pécs városa

Pécs városa, szociális munka szak, 1367

Pécs, egyetemista élet, barátok

Pécs, pezsgő egyetemi élet, kiváló oktatási színvonal

Pécsiközgáz

Remek egyetem, számtalan különböző képzési lehetőséggel az egyik legszebb városban.

Rengeteg vizsga

Rengeteg élmény jut eszembe az ott eltöltött időkről. Egy hasznos végzettséget szereztem, amelyet fel tudtam használni álláskeresés
során és továbbképzési lehetőséget is biztosított.

Soféle képzési lehetőség

Sok szép emlék fűz hozzá,szívesen gondolok vissza az egyetem kötelékében töltött évekre! A fiatalabb ismerőseim körében akik
tovább akarnak tanulni, nyugodt szívvel ajánlom az intézményt és a várost! 

Sokféle képzés.

Sokszínűség

Sokszínűség, egyetemváros, széles kínálat, PEN

Szekszárd

Szekszárd, buli, jó kis közösség

Szerettem odajárni.
Visszamennék!

Szervezetlenség, Közömbössség a diákokkal szemben

Szervezetlenség, folyamatos információhiány.

Szép egyetemi évek, fiatalság,jó tanárok, szép környezet

Szép emlékek

Szép vidék, gyengülő lehetőségek, olcsó helyek, nagyon jó közösség, lelkes és önérzetes tanárok.

Színvonal

Színvonal, szep emlékek, magas fokú oktatás, felszereltség 

Színvonalas oktatás

Tanulmányok után való könnyű elhelyezkedés.

Tanulás és elismerés

Továbbtanulás, nagy tudású tanárok. Jó közösség. 

Tv torony

Versenyképes diploma.

a lányom ott tanul

diploma, ösztöndíj

egyetemváros

elismert

elismertség, tudás, történelem

feek

haverok

kudarc

közgazdaságtan, pénzügy, jog
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magas szintű tudás

mosolygás, jó érzés hallani. színvonal, küzdelem, kitartás, szimpátia . (csak jó dolgok! )

oktatás

ott tanultam és tanulok 

pte-ktk

pécsi felsőoktatás

pénzügy-számvitel

remek fősikola

siker

sok-sok tanulás

szép emlékek.

szórakozás

tanulás

tanulás folytatása, öröm, büszkeség

tudás

Állam és Jogtudományi Kar
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A PTE-s végzettségének birtokában, visszatekintve mit üzen a jelenlegi hallgatóknak?

 Meneküljenek...

"Tanulj, vagy megbuksz!!"

- (6 előfordulás)

.

A PTE szuper

A diplomával jobban boldogulhat a munka világában!

A képzés, melyben jómagam is résztvettem megannyi lehetőséget kínált fel nekem a beszédkészség fejlesztésére, a kommunikációs
helyzetek kialakításának és fenntartásának módjaira, a konfliktuskezelési stratégiák megismerésére és az együttműködő képesség
fejlődésére. Ha nyitott és jó társasági ember kívánsz lenni, aki megfelelő nyelvi fordulatokkal és megjelenéssel rendelkezik, akkor ne
hagyd ki ezt a képzést!

A média jellegő szakokat nem ajánlom senkinek, mivel a bizonyítvány megszerzése után nagyon nehéz lesz elhelyzkedni, nem csak
Pécsen, hanem országosan. Inkább végezzen el valamilyen mérnök szakot.

A szakmai tapasztalat nagyon fontos.

A tanulás lehető legtöbb formáját használják kimert a kötelező képzés kevés!

A tudás az egyetlen dolog amit nem vehetnek el Tőlünk..... :)

Achs óráit ne hagyjátok ki!

Aktívan vegyék ki a részüket a kar életéből amin tanulnak!

Ameddig csak lehet, tanuljatok!

Amikor a kezedben van a bizonyítvány/oklevél, annál jobb érzés nincs, mert ez azt jelenti meg van munkád gyümölcse.

Az egyetemi tanulmányok mellett vegyenek részt mindenféle programokban és tanuljanak,dolgozzanak külföldön egy rövid ideig.

Az elmélet megtanulása lehet, hogy feleslegesnek tűnik, de a bankszektorban napról napra azt tapasztalom, hogy hasznos!

Az oktatási órákon való részvétel előnyt jelent a vizsgák során, ezért célszerű minél több órán bent lenni.

Becsüljék meg, hogy itt tanulhatnak, a legjobb választás volt.

Bulizzanak sokat, mert a későbbiekben úgysem lesz rá annyi lehetőségük.

Bátran álljanak elé az évnek és ha néha magas a követelmény, ne adják fel a tanulást! :)

Csak a nyelvtanulásra koncentráljanak.

Csak akkor érdemes ma Magyarországon felsőoktatásban tanulni, ha már előre tudja az ember, hogy hol fog dolgozni. Minden más
esetben inkább szakközépiskolába kell menni. Ennek oka, hogy a diplomást sem fizetik meg jobban, mint a szakmunkást, sőt... (Saját
tapasztalat alapján)

Ezt a felsőfokú szakképzést inkább felejtsék el.

Ezzel a végzettségel úgy gondolom, egész jól el lehet boldogulni a munkaerő piacon.

Fontos a tanulmányok mellett/ párhuzamban szerzett munkatapasztalat. Nagyon sokat számít  álláskereséskor és munkába álláskor.

Fontos, hogy a végzettség megszerzés után, minél hamarabb munkába álljanak.

Ha el akarnak helyezkedni normális fizetéssel, a modern programnyelvekkel való programozás és a grafikai design területén 100%-os
eséllyel találnak munkát, feltéve, ha a tudásuk megvan hozzá. Ezt a tudást maguknak kell megszerezni, mert az egyetemi képzések
nagy része nem adja meg.

Ha nem csak tanulni szeretnél, de aktív közéletnek a tagja is lenni, akkor: irány a PTE ÁJK! 

Ha van rá lehetőségük, válasszák ezt az egyetemet és szerezzenek diplomát.

Hajrá!

Használják ki az előadason kívüli tudományos programokat.

Használják ki minden estleges lehetőséget, amit az egyetem kínál, és bölcsen válasszanak szakot.

Imádok ide járni és megéri.
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Jelentkezzenek egyetemre, ez volt életem egyik legjobb 5 éve :)

Jó helyen vannak.  Tanuljanak.

Jó helyre járnak.

Jól gondolják meg mit érdekli őket és annak megfelelő szakirányon tanuljanak 

Jól gondolják meg, hogy milyen szakot választanak.

Kevesebb buli, több tanulás

Kevés amit itt tanítanak ahhoz, hogy a végzettségetekkel el tudjatok helyezkedni, próbáljatok meg több tudást magatoktól szerezni.

Kitartás

Kitartás!

Kitartás, felelősség, tanulni akarás

Kitartás, szorgalom, széles látókör

Kitartás, és olyan szakot válasszon, amibe biztos eltud helyezkedni

Kitartást, akaraterő, motiváltság.

Komolyan vegyék a tanulást, ha belefogtak. Mindent vissza lehet szerezni, csak az elvesztegetett időt nem.

Legyenek büszkék az iskolájukra.

Legyenek kitartóak! Ha elvégezték az iskolát, csakis rajtuk fog múlni, hogy el tudnak helyezkedni a saját szakmájukban.

Menjetek IT területre és külföldre, tanuljatok, bulizzatok és ne vegyétek túl komolyan magatokat.

Mindenki válassza a PTE-t

Mindig van hova fejlődni, mindig van miért tanulni.

Minél előbb kezdjék el a munkahelykeresést, mert túl sokáig tart normális helyet találni.

Minél több embert ismernének meg!

Munkavállalás szempontjából nagyon könnyen el lehetett vele helyezkedni.

Ne adják fel, akkor sem ha a mostani politika nem engedi az okos embereket tanulni, mert az érettségi PONTOK alapján ítélik meg ki
milyen okos...ezért lesznek reményvesztettek és menekülnek a drogba, bulikba, holott ülhetnének az egytemen  is, de őket pár pont
miatt különböztetik meg...Ne adjátok fel :)

Ne bánják meg, hgy ide jelentkeztek. Pécs nagyon szép város és az egyetemen odafigyelnek a hallgatókra.

Nem bántam meg, hogy ezt választottam! 

Nem csak a buliról szól az egyetemi élet!

Nyelvvizsgára fel minnél előbb!!

Olyan képzésben érdemes részt venni, amely végzettség birtokában könnyebben el lehet helyezkedni.

Olyan szakot válasszanak, amire van is kereslet. Sajnos sok olyan szakot is meghirdetnek, amire egyáltalán nincs szükség.

Olyan szakot válasszínak, amivel el tudnak helyezkedni a munkában.

Próbáljanak minél több gyakorlatot szerezni tanulmányaik alatt.

Próbáljatok minél több valós gyakorlatot szerezni már a tanulmányok alatt, és ne hagyjátok a nyelvvizsgát az utolsó pillanatra!

Ragadják meg, harcolják ki a lehetőségeket. "tanulják meg kikaparni ki a gesztenyét"

Rendszeresen készüljenek az órákra! Az oktatók kedvesek, segítőkészek, de emellett szigorúak is.

Sok kitartás!

Sok sikert !

Sokkal több tanulás, kicsit kevesebb buli

Szerethető városban, egy patinás egyetemen szerezhet az ember OKJ-s végzettséget, érdemes jelentkezni.
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Tanuljanak keményen!

Tanuljanak meg minél több nyelven

Tanuljanak minél többet a jó eredmény érdekében.

Tanuljanak nyelvet és a szakterületükön a képzés közben próbáljanak tapasztalatot szerezni! Bulizzanak, kössenek ismeretségeket!

Tanuljanak rendesen és sokkal könnyebben boldogulnak majd később az életben!

Tanuljanak tovább.

Tanuljanak, mert megéri.

Tanuljanak, és ne hagyjanak ki egyetlen szakmai gyakorlati lehetőséget sem, akkor sem, ha ingyen kell csinálniuk

Tanuljatok egy szuper iskolában!

Tanuljatok külföldi nyelveket!

Tanuljon a PTE-n mert a képzés jó

Tanórákon kívül fejlesszék magukat, minél többet. Ismerkedjenek a világgal és olvassanak utána a jelenlegi trendeknek. Nem az
iskolában fogják megtanulni, amire szükségük lesz.

Tovább, tovább, egyre feljebb és feljebb 

Válasszátok ti is a PTE-t!

Vállalják be mindenképp a diplomás szakot utána, a legjobb ha azzal kezdik, mert saját gyermekük nevelését és gondozását könnyítik
meg 

bízzanak önmagukban

csak diplomás képzés!

kitartás

kitartást

legyen motiváció a tanuláshoz

minden órára menjenek be, jegyzeteljenek, olvassanak és örüljenek, hogy ezt mind megtehetik.

per aspera ad astra - mindig örök érvényű.

semmit

tanulás, tanulás, tanulás

tudás

vegyes érzések

Áldozat nélkül nincs győzelem!

Éljenek a lehetőségekkel, merjenek nagyot gondolni és küzdjenek a céljaikért!

Éljenek nyitott szemmel, azonnal lépjenek ki a család adta comfortzónájukból és az egyetem adta lehetőségeiket maximális szinten
használják ki. Tanuljanak eleget, építsenek kapcsolatokat és ne féljenek váltani egy adott szakot ha elégedettek vele.

Élvezzék ki az ottlétet, és hogy van lehetőségük tanulni! Legyenek büszkék, hogy PTE-s diákok.

Élvezzék és használják ki, hogy ott tanulhatnak.

Építsenek kapcsolatokat, vegyenek aktívan részt az egyetemi életben mert az egyetem elvégzése után nem lesz semmi. Csak
buktacukrozás.

Örüljenek, hogy tudnak tanulni. 

Összpontosítsanak a nyelvtanulásra. És próbáljanak külföldön munkát keresni.

élvezzék a hallgatói éveket
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Ha a fenti három kérdés közül valamelyikre nemmel válaszolt, kérjük, fejtse ki röviden, hogy miért nem ajánlaná:

A legtöbb tanár hozzáállása kritikán aluli. Sok a felesleges tantárgy, amiknek a későbbiekben semmilyen hasznát nem lehet venni a
munkaerő piacon.

A szak elvégzése során a hasznosítható gyakorlati tudás szinte nulla, a tanárok és a leadott anyagok nem alkalmasak hasznos
gyakorlati tudás szerzésére.

A szak már megszűnt.

A szakmát ebben az iskolában senki nem tudta kellőképpen elsajátítani az ismerőseim közül. 

Ajánlanám is meg nem is, mert egyrészt nagyon szerettem ezt a szakot jók voltak benne a gyakorlatok, viszont elhelyezkedni nem
tudtam benne a mai napig sem.

Az FSZ képzés mivoltja a legtöbb munkáltató számára nem ismert.

Csak akkor válassza ezt a szakot, ha ebben dolgozik mert nem vagy nagyon nehezen lehet vele elhelyezkedni legalábbis Tolna
megyében.

Egyáltalán nem hasznosítható.

Ezzel a szakkal nem lehet munkat talalni.

FSZ kevesebb szakmai tudást ad, mint egy Bsc végzettség, ezért hátrányosabb.

Ha valaki főiskolára megy akkor végezzen rendes Bsc-s képzést. Vagy ne menjen főiskolára.

Haldoklik a kar Szekszárdon, egyre kevesebb a tanár, bizonytalan az intézmény sorsa

Haszontalan, hisz gyakorlati tapasztalat nélkül nem vesznek fel ebben a pozícióba sehova.

Kevés a gyakorlat. Nem készít fel a munka vállalásra.

Kevés elhelyezkedési lehetőség a végzettség megszerzése után.

Mert " Nesze semmi, fogd meg jól" képzésekkel nem megy semmire.

Mert a munkaerő-piacon nem hasznosítható

Mert a reklámszervező-szakmendzser végzettséggel nem tudok elhelyezkedni 2 éve

Mert a szak magában nem elég az érvényesüléshez, maximum alapozáshoz jó.

Mert azzal a szakkal amit elvégeztem nehezen lehet munkát találni.

Mert meg fog szűnni, mert nem akarok vetélytársakat és a számonkérés módja gyenge volt így sokak esetében a megszerzett tudás
sem kielégítő!

Mert nem adott érdemi tudást ez a képzés.

Mert nyelvizsga nékül, egyáltalán nem foglalkoztatják az embert. 

Mert önmagában nem elég ahhoz, hogy munkát találjunk.

Már megszűnt az adott szak.

Nagyon kevés munkahely van ifjúságsegítők számára.

Nagyrészt felesleges/irreleváns ismeretek, kevés gyakorlati oktatás és az is régi eszközökkel. Gyakorlatilag nincs szabadon választott
tantárgy, ahonnan legalább valamicske hasznos ismeret beszerezhető lenne. Ezen kívül az oktatók legtöbbje teljesen tehetségtelen
pedagógiai szempontból, némelyik szaktudás szempontjából sincs túl jó helyzetben. Az ügyintézés döcögős, az információk csak
akkor jutnak el (legtöbbször késve) az emberhez ha folyamatosan megy utána és tudja is, hol keresse. Az oktatók hozzáállása sem
javít a helyzeten, sokan közülük a pontosságot és a következetességet hírből sem ismerik. Az itt töltött idő folyamatos stresszel járt,
és nem azért, mert nehéz lett volna valamelyik tantárgy, hanem mert sosem tudhatta az ember, milyen fontos dologról nem szerez
tudomást.

Nem ajánlanám azt a kart ahol én tanultam, mert az oktatók nem megfelelőek, és olyan szakok vannak ami az ég világon semmire
sem jók.

Nem diplomás képzés.

Nem keresett végzettség, nem lehet elhelyezkedni benne.

Nem lehet elhelyezkedni a  munkaerőpiacon. 

Nem lehet vele jól keresni, nem fizetik meg az embereket ezzel a szakmával
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Nem ért semmit, az oktatás nem volt megfelelő.

Nincs már a szak.

Sajnálatosan, nincs rá igény, inkább a magasabb szinten lévő, hasonló képzést ajánlom.

Szerezzenek inkabb diplomát, mert a foszkal nem igazán lehet elhelyezkedni

Szervezettséget tekintve az akkori képzés kicsit kísérletire sikerült, azóta remélhetőleg kiforrta magát a rendszer.

Számomra felesleges volt az a két év, mert most ismét ugyanazt tanulom és mellé kapok egy diplomát.

Telített a munkerő piac, nehéz elhelyezkedni.

Túl sok mindent tanítanak, de semmit se kellően...

gyakorlati tudás nélkül nem piacképes

inkább ba- képzést válasszanak, ne fsz-t későbbi elhelyezkedés szempontjából.

mert csak ezzel a végzettséggel nem lehet elhelyezkedni ebben a szakmában.

mert hiába adott rengeteg gyakorlati tudást, senkit nem érdekel...

mert megszünt

mert sok munkáltató nem ismeri

nehéz a szakmában elhelyezkedni

nehéz az elhelyezked3s

nehéz ezzel munkát találni jelenleg

nehéz állást találni

nem keresett végzettség

nem lehet vele elhelyezkedni, nem számítják be egy kapcsolódó képzésnél.

nem munkaerőpiacképes.

Érdemes BA szakkal kezdeni
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PTE 2. részPTE 2. rész

Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdőívben leírt területek fejlesztésével, vagy a kérdőív kitöltésével
kapcsolatban, kérjük, írja le röviden:

- (7 előfordulás)

-.

.

A képzésben anno volt vállalkozói ismeretek kurzus, ezt sokkal intenzívebben és naprakészebben kellene oktatni ill. kiegészíteni jogi
és menedzsment ismeretekkel (pl. startupok, közösségi média esetében); illetve hasznosnak tartanám, ha trendfigyeléssel,
elemzéssel lenne lehetőség némi kitekintésre is.

Az oktatás gyakorlatiasabb lehetne, fiatalabb, modernebb tanárokkal!

Az órák néhol nem megfelelően épülnek egymásra, szervezettség hiánya.

Esti/levelező tagozaton is be kellene vezetni a kötelező gyakorlatot.

Hiányoltam a kereskedelmi szakmenedzser szakot, pedig én azon végeztem és ennek hiánya miatt írtam be a reklámszervező
szakmenedzsert.

Jobban támogatnám a  levelezős hallgatókat pl: tanulmányi ösztöndíjjal ösztönöznék és megadnám a utazáshoz szükséges
kedvezményeket is illetve az erasmusra is adnék lehetőséget és a nyelvre nagyobb hangsúlyt fektetnék a képzés ideje alatt.

Lehetne, egyértelműbb ugyanakkor kevésbé részletező, és jobban szerkesztett.

Miért is lényeges az irányítószám megadása? :)

Nagyon jól összeállított kérdőv volt köszönöm, hogy kitölthettem :)

Nincs

Nincs ilyen

Nincs ilyen.

Szerintem alapos a kérdőív, könnyen értelmezhető. Nem okozott gondot a kitöltés és ami fontos,hogy nem vett igénybe sok időt,mégis
érdekes volt.

Tavaly Kereskedelmi Szakmenedzser szakon végeztem, ami megszűnt. A kérdőív elején feltűntett választási lehetőségek között nem
találtam, ezért lehet az egész kérdőív irreleváns.

Több gyakorlat


